



*Výhoda šmykového nakladača Cast SSQ22 je jeho multifunkčnosť. Jeho majiteľ má k nemu rôzne príslušenstvo, vďaka ktorému je použiteľný na rôzne druhy prác. Napríklad takýto trojzub na tvrdý terén alebo ryhovačku na závlahový systém*

som bol v servise. Pýtal som sa, či nemajú nejaký malý nakladač vhodný pre moju prácu. Vtedy to bola novinka na trhu. Hneď sme si ho aj vyskúšali, vybrali sme pre mňa najvhodnejšiu verziu, tú najsilnejšiu benzínovú. Dnes ho mám už druhú sezónu a som s ním veľmi spokojný," hodnotí Roman Kmeťo.

### Jeden nakladač na viacero prác

Aby bola práca so šmykovým nakladačom Cast SSQ22 čo najefektívnejšia, stavil jeho nový majiteľ na multifunkčnosť. „Mám k nemu rôzne príslušenstvo. Prvé, čo som zobral, bola hladká lyžica, ktorú používam na

presun sypkých materiálov, napríklad zeminy, piesku či kameňa. Vhodná je aj na prevážanie vriec s materiálom. Ďalej som si dokúpil trojzub na tvrdý terén, ktorý dokáže narušiť aj tú najtvrdšiu zeminu. Vlastním aj rekultivátor R2 Rinaldi zo záberom 100 cm, čo je spätná fréza. S ním sa na viac

prejazdov dá rozrobiť zemina kvázi až na prach. Dá sa s ním modelovať a presúvať zemná hmota, aj kopce rozrýpať. Naposledy som si zaobstaral ryhovačku do 60 cm na závlahový systém," vymenúva Roman Záhradník a doplní, že uvažuje ešte nad kúpou mulčovacieho prídavného zariadenia. „Hodil by sa mi na zanedbané plochy pokryté vysokými porastami. Veľa zákazníkov sa na to pýta," dodáva. Nakladač Cast SSQ22 je podľa Romana Kmeťa stroj, ktorý sa dobre ovláda. „Stojí sa na ňom a ovláda sa páčkami. Každé koleso má svoj hydromotor. Cast sa dá otočiť na mieste, rádius je tu nulový, čo je veľká výhoda. Aj jeho prevoz je celkom jednoduchý, keďže je kompaktný s hmotnosťou 630 kg. Prenášam ho buď v dodávke alebo na vozíku, podľa príslušenstva, ktoré si beriem. A netreba zabúdať na kvalitný servis, čo je podľa mňa veľmi dôležité, aby stroj vydržal čo najviac a čo najdlhšie," uzatvára Roman Kmeťo zo spoločnosti Záhradník Roman s. r. o.

Text Ľubica Potocká  
Foto: Záhradník Roman s.r.o.



**CASTLOADERS  
WORKYQUAD**



Česká republika: Komatec s.r.o.  
Krauzovna 379 • 277 41 Kly  
Tel.: +420 777 116 700 • E-mail: info@komatec.cz • www.komatec.cz

Slovenská republika: Marián Šupa  
J. Hollého 164 • 922 07 Veľké Kostoľany  
Tel.: +421 903 467 760 • E-mail: supa@supa.sk • www.supa.sk